

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal,
FERENCIEK TÉRE 2. SZÁM.

Feltétlen előfizetésre és feljelölés szükséges

Dr. KNEZY LEHEL

Szerkesztő
JEGESS JÓZSEFHelyi ára negyedévre 2 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETESI ÁRAK:

Nemzeti Egység — egységes párt.

Az ellenzéki sajtó túlsó része, különösen az „Esti Kurir” számitással használja a Nemzeti Egység szervezeteinek megjelölésére az „egységes párt” elnevezést.

Sokszor halljuk a Nemzeti Egység szervezeteihez tartozók részéről is a beszéd hevében, mondjuk rövidség, vagy pontatlanság okából az egységes párt elnevezést úgy, hogy hasznosnak látjuk a két fogalom közötti különbség kihangsúlyozását.

Az egységes párt határozott, részletesen kidolgozott program nélkül párt volt, mely céltudatos, hők vezekletes politikát folytatni azért sem tudott, mert különböző világfelfogású elemekből összeverődve, kompakt egységet nem képezett; fegyverszüveltsége a keresztény gazdasági párt is igyekezett az egység jelszava alatt a maga külön politikai törekvéseit szolgálni; az egész párt magán viselte az alkalmoszerűség jellegzetességét, mely alkalmoszerűség kimerült a mandátumok többségének biztosítására és a fontos pozíciók megszállására irányuló törekvéseben.

Az egységes párt hasonlított a régi közjogi 48-as, 67-es pártokhoz, amelyeknek voltak országos pártklubjai Budapesten, a vidéki politikai élet kimerültt egy-egy képviselő, vagy más kisebb jelentőségű választással és két-három evenként egy-egy beszámolóval.

A választópolgárral a szavazási alkalmaktól eltekintve nem törődött senki, véleményére nem igen voltak kíváncsiak. A pártpropagandát a különböző pártállású lapok fejtették ki; az olvasótábor azonban alig vette az ország lakosságának tíz százalékát.

El kell ismernünk, hogy az egységes párt értékes eredményeket ért el az országban a kaotikus állapotokból való kivezetése terén, ezek az érdemek azonban inkább néhány kiváló államférfi, mint gróf Bethlen István érdemei voltak.

Az egységes párt tipikusan és jellegzetesen politikai párt volt a fogalom régi közhasználatu értelmében szerint.

Ezzel szemben a Nemzeti Egység gondolata a Nemzeti Munkatervben és országos szervezeteiben olyan

alkotmányoszerű alakot nyert, ami nálunk eddig semmiféle párt sem rendelkezett a amely munkaterv a maga XII. fejezetével, hasonlatos a márciusi 12. pontoz.

Ezek a fejezetek összefoglaló tömörséggel tartalmazzák azokat a megváltozott világvizonylatokhoz alkalmazott bel- és külpolitikai, alkotmányos- és közigazgatási, pénzügyi, igazságügyi, mezőgazdasági, kereskedelmi, iparpolitikai, kulturális és nemzetvédelmi alapgondolatokat, — amelyek megvalósításával igyekeznek a Nemzeti Egység vezérek kivezetni az országot a gazdasági és politikai elszigeteltségből az összes belső gazdasági és erkölcsi, szellemi erők és értékek összefogásával annyira megerősíteni, hogy továbbra is képes legyen itt Dunamedencében a népek évezredes felvonulási vonalán és tüközpontján, a maga történelmi hivatását teljesíteni s ezzel a nemzet jövőndő lennmaradását biztosítani.

A Nemzeti Egység vezetői jól tudják, hogy a tömegnek a napi megélhetés gondjai között elmerülnek kenyérharcaik vásári zajába, a holnapi megélhetés bizonytalansága, elhomályosítja előttük a nagy nemzeti feladatokat, de a Nemzeti Egység országos központja és vidéki szervezetei a maguk céltudatos állandó munkásságával arra törekcsenek, hogy a kenyérharc élességét tompítsák, megteremtsék a társadalmi igazságot, elősegítsék a tehetségnek érvényesülését, a lehető legtöbb ember boldogságát, mindenek felett pedig arra törekcsenek, hogy a polgároknak is megerősítsék felébresszék nemzet történelmi hivatásának tudatát, hogy minden polgár a maga hétköznapi életében és munkásságában is kiérezze az ezer éves történelem erejét, liktetését, az Európa javát szolgáló történelmi hivatásért való felelősséget.

Óriási a munka, amelyet három-ezer községben és városban fáradszalton energiával végez a központ irányítása mellett a Nemzeti Egység szervezete.

Ez az a munka, mely több mint politika, mert a politikát csak eszköznek, elkerülhetetlen eszközként tekintik; igyekeznek a mesterségesen emelt válaszfalakat lebontani, a különböző politikai meggyőződéseket kiegyenlíteni s az egymásrautaltság és sorsközösség érzését a legtelje-

sebb szociális érzékkel felekezett, osztály és foglalkozási különbség nélkül az élet minden vonatkozásában érvényesíteni.

A Nemzeti Egység a szétforgácsolt gazdasági, társadalmi, politikai,

erkölcsi és szellemi erőket összefogni és a fejlődő nemzeti élet szolgálataiba állítani igyekeznek.

Ez a különbség a volt „egységes párt” és a „Nemzeti Egység” pártja között.
Dr. H. L.

Bajai karácsony.

Karácsony a kórházban.

A legbensőségesebb karácsonyfa ünnepélyek egyike a bajai kórház többszáz betegének karácsonya volt, amit hétfőn délután 4 órakor sok nemes hangulattal és meleg szeretettel rendeztek meg a nemes szívű kedves ápoló nővérek Minden osztályon hatalmas karácsonyfát állítottak s elhalmozták betegeiket cukorral és mindenféle kedves aprósággal. Az ünnepélyen megjelent dr. Róna Dezső egészségügyi főtanácsos, kórházigazgatóval az élén a kórházi orvosi és tisztviselői kara, M. Lucina főnőknő és valamennyi nővér.

A szép műsort M. Zita nővér rendezte, akinek vezetésével a kórházi énekkar „Szólj csendő” hangulatos karácsonyi énekkel kezdte meg az ünnepséget, Somas Tibike beköszöntője után Prágay Erzsébet drámai erővel előadott szavaltala „Sibilla jövőndőése” következett.

Az ünnepi beszédet Temunovics József kórházi lelkesítő mondta, mondanivalójának mely szépségeivel könnyekig megindította hallgatóit. Egy kis karácsonyi színmű sok sok bájos angyalkája és a hozzájuk tartozó pásztrok játéka, majd Horváczy Laci kis jelenete, azután egy hatásos karácsonyi előkép került sorra, mely alatt a „Csendes éjt” énekeltek. A Hímnusz messze szálló hangjai fejezték be a szomorúságában is szép és felemelő karácsonyi ünnepséget.

Karácsony a Szeretetházban.

A bajai Szeretetházban az idén két karácsonyfa ünnepély is volt. Vasárnap délután a bajai iskolák szegénysorsú tanulóit és a menekültek gyermekeit látogatta meg a kis Jézuska a szépen díszített nagy karácsonyfa alatt. Hétfőn délután fél hat órakor pedig a Szeretetház száz lakójának ajándékoztak meg, szép karácsonyt. Temunovics

József intézett nemestartalmu beszédet az élet hajótöröttjeihez, akik itt találtak nyugodtalmat csendes révre és békés otthonra. A gondozó nővérek szeretettel megajándékozták őket, azonkívül juttattak a karácsony bőségéből mindazoknak, akik a szegénygondozó hivatal jövedelméből jutnak a mindennapi kenyérhez. A kedves igyekezet hatása alatt a szeretetházi tagok és a külső gondozottak is elfeledték néhány napra életük sivárságát.

A rabok karácsonya.

Ugyancsak hétfőn délután 4 órakor tartották a karácsonyfaünnepélyt a bajai fogház lakói számára. Ezt az ünnepséget a Zárda, a Szociális Misszió Társulat és a Szent Margit Leányklub közös munkálkodása ajándékozta a raboknak. Az egyesület tagjai állították és díszítették a fogház karácsonyfáját; az ünnepségnek színt és melegséget adott a zárda polgáristáinak, az Órangyal Társulatnak szereplése. A kis drágyalkák „Amint egynek teszték a kicsinyek közül” című alkalmi darabbal félkörték a könnyekig meghatott rabok szívéhez. Mayer Dezső hitoklató szépen felépített ünnepi beszédben emlékezett a karácsony jelentőségéről, mely még a társadalom számkivetettjeinek is ünnepet jelent. Az ünnepségen megjelent dr. Gonczlik Kálmán apát, özv. Herr Ödönne a Misszió elnöke, a törvényszéki főtisztviselő, közöttük Grammling Kornél ügyészégi elnök, dr. Gál Károly ügyész. A rabok karácsony első ünnepén misét hallgattak a fogházban és a szentségekhez járultak. Utána a Misszió szeretetreggelivel vendégelte meg őket és valamennyi rabot szeretetcsomaggal ajándékoztak meg.

A járásbíróóság foglyai számára különösen a szeretetsomagok jelentettek örömet, melyeket a társadalom juttatott a megvetett büntöcsöknök.

Mozgalom

a vidéki városok vagyontárgy biztosításainak olcsóbbá tételére.

A vidéki városok mozgalmát inititották a biztosítások eddigi rendszerének megváltoztatása érdekében. A városok ugyanis rájöttek arra, hogy szervezeteik miatt túl magas biztosítási díjtételeket kénytelenek fizetni és megállapították azt is, hogy ha közösen oldják meg a vagyontárgyaik biztosítását, lényeges kedvezményeket érhetnek el.

Évegőből a vidéki városok a folyó év végén lejárt biztosítási szerződéseket nem hosszabbítják meg, az eddigi feltételek mellett, hanem közös tárgyalásokba kezdenek a biztosító intézetekkel a feltételek módosítása iránt. Ezek a tárgyalások meg is kezdődtek és hír szerint kielégítő eredménnyel jártak.

Mint értesülünk, a biztosító intézetek új díjcsoporthoz sorolták be a vidéki városokat és a középületek biztosítására jóval enyhébb feltételeket szabtak. Amennyiben a bemutatott javaslatot a vidéki városok kongresszusa elfogadja, úgy a városok az elfogadott egységes feltételek mellett kötik meg a jövő évi biztosításokat.

Ritka nagy zenei esemény.

Olvasóink örömmel fogadják a hírhedt, hogy a Lisztkörnek sikerült Mykyscha Tarast, a hívaló zongoraművészt, a budapesti nemzetközi Liszt Ferenc Zongoraversenyek II. helyezettjét január 8-án tartandó II. bérleti hangversenyére meghívni.

Zenekedvelő olvasóink bizonyára emlékeznek arra, hogy a Liszt Ferenc Kőr már az elmúlt zenei évadban akarta M. Tarast lehozni és alkalmat adni arra, hogy a közönség M. Taras nagy művészetét összehasonlíthassa Fischer Annnyával aki indulónak a Liszt zongoraverseny győztese volt, s akinek bájos egyéniségére és tiszta líraiságot lehelő zongorajátékára még mindig visszaemlékezünk.

Nem túlzás azért, ha az írjuk, hogy Mykyscha Taras január 8-i bajai koncertjének híre valószínűleg futóútként terjedt el és már most is nagy érdeklődés nyilvánul meg a valóban szenzációs esemény iránt.

Ridikülök,

Pénztárcák,

Levél-tárcák,

Kaphatók Estélyi táskák

a legfinomabb minőségben:

Bruszt Lajos

dívatüzletében, Baján.

Elsősorban a vidéki bankok földjén indul meg a telepítés.

Bekapcsolják a telepítési akciót az országos földteherrendezésbe.

A telepítés ügye döntő stádiumba jutott, nagyjából kialakultak a gyakorlati lebonyolítás alapelvei. A legfontosabb kérdés természetesen az, hogy milyen területeket használnak fel telephelyek létesítésére. Erre vonatkozóan is elkészült a javaslat és értesülésünk szerint a telepítés első gyakorlati végrehajtásában kétféle módon szerzik meg a szükséges földterületet.

Elsősorban a vidéki bankok kezén lévő földekből fognak megfelelő területet felhasználni, ugyanakkor pedig a telepítési akciót is bekapcsolják az országos földteherrendezésbe, illetve még előbb a gazdavegyesség lebonyolításába és ezen az úton eladásra, vagy likvidálásra kerülő birtokok egy részét is telepítésre fogják felhasználni. Mindkét eszközt egyszerre veszik

igénybe. A bankok kezén levő földeknek a telepítés céljaira való hasznosítására nem alakul birtokközpont, sem egyéb szerv, tisztán az állami telepítési akcióban, minden szerv közbeiktatása nélkül kerülnek felhasználásra.

Az is igen fontos kérdés, hogy azoknak akiknek földjeit a kormány telepítési célokra felhasználja, milyen módon jutnak földjük ellenértékéhez.

Vegyes rendszert honosít meg — értesülésünk szerint — a kormány és pedig a rendelkezésre álló alaptól megfelelő hányad erejéig megváltási árhoz jutának a gazdák. A föld árának többi részét pedig három és félszázalekos életjáradékkal fedezték. Erre vonatkozóan történtek is már szaktárgyalások.

A karácsonyi ünnepek bűnügyi krónikája.

Sorozatos betörések és lopások tarkították a karácsonyi ünnepeket.

Az ilyen csendes, eseménytelen volt bűnügyi szempontból a karácsony előtti hét, éppen olyan mozgalmas és színes volt a rendőrség karácsonya. Az ünnepek alatt egymásután érkeztek a feljelentések a rendőrségre az ismeretlen tettesek által elkövetett betörések és lopások miatt. Ugyálszik Baja város bűnözői igyekeztek kihasználni az ünnepi hangulatot és erősen akciósba léptek.

Karácsonyi tolvaj az órásboltban.

Berger István óras Tulipán utca 6 szám alatti lakos Erzsébet királyné utca 15. sz. alatt levő műhelyébe 24-ről 25-re virradó éjjel, tehát a szent estén hatolt be egy ismeretlen tettes.

Felörté a boltban levő műhelyfölköt s onnan egy darab órát, gyűrűket és aranyláncokat lopott el. A rendőrség azonnal széleskörű nyomozást indított és a tettest már másnap sikerült is elfogni egy fiatalkorú cipésztanonc személyében, akinél meg is találták az ellopott holmit. A fiatalkorú tolvaj ellen az eljárás megindult.

Betörőhajsza a Korszós-utcában.

December 25-én éjjel izgalmas betörőüldözés zajlott le a Korszós-utcában. Gregus István Korszós-utcai lakásába ismeretlen tettes behatolt és összecsomagolta az összes ágyneműket és különféle ruháknak köztölt batyuba. A karácsonyi betörőt azonban valószínűleg megzavarták, mert az összecsomagolt

Alkalmi játékok

óriás választékban és kiváló minőségben

filléres árért kapható

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

holmi hátrahagyásával menekülni igyekezett, mindössze egy kerékpart és egy kendőt vitt magával. A betörőt üldözők vették és amikor menekülés közben látta, hogy alopott dolgokat magával vinni nem tudja, eldobta a kendőt, hátrahagyta a kerékpart és minden zsákmány nélkül eltűnt az üldözők szemei elől. A rendőrség keresi a rejtélyes Korszós utcai betörőt.

Lábakelt az ablakbetett ágyterítőknék.

Piszárevics Sándorné Zrinyi-utca 23. szám alatti lakos december 26. reggel az ágyterítőket szellőztetés céljából a nyitott ablakba helyezte el. Az ablakba helyezett ágyterítőök úgy látszik megteltek egy arra járó személyes tolvajnak és sikeresen el is emelte azokat. A rendőrség megindította a nyomozást az ismeretlen tolvaj kézrekerítése végett.

Meglopták a háztartási alkalmazottat is.

Kellemetlen karácsonyi meglepetésben volt része Simics Paula háztartásbeli alkalmazottnak is. A munkahelyén elhelyezett bőröndjéből eddig ismeretlen tettes több darab fehérneműjét ellopta. Simics Paula feljelentést tett a rendőrségen és a tolvajt keresi a rendőrség.

Poruljárt haltolvajok.

A karácsonyi ünnepek alatt a halpiacot sem kimélték meg az élelmes tolvajok. Schmidt József halász és két társa tettes feljelentést ismeretlen tettesek ellen, akik a Kamarásdunán elhelyezett halászbárkáikat feltörték. Az egyik bárkát nagy igyekezettel a Széchenyi telepre vontatták. Amikor a bárkát sikerült feltörnők, elsomorodott szívvel állapították meg, hogy a bárka üres. A harcákat és a pontyokat mind megvásárolta a karácsonyi halvásárló közönség. A poruljárt bárkaltolvajok ellen a rendőri nyomozás megindult.

Hamis kétpengősök vannak forgalomban.

Az ünnepek alatt igen sűrűn érkeztek feljelentések a rendőrségre, hogy Baján hamisított kétpengősökkel fizettek egyes vásárlók. A hamisítványokat arról lehet felismerni, hogy könnyebbek és vastagabbak

ÉRTESÍTÉS.

Szives tudomására hozom a nagyrabecsült közönségnek, hogy az

A POLLÓ
illatszertárat

megnyitottam. Magamat a t. közönség jóindulatába ajánlva, szives pártfogását kérem.

Sebestyén Jolán tulajdonos.

az eredetiekénél, recézésük kezdetlegesebb s mindégtyiken az 1933-as dátum szerepel. A hamis kétpengősök gyártóit és forgalmazókat keresi a rendőrség.

Nem mult el bicskázás nélkül a karácsonyi ünnepek.

A karácsonyi ünnepek alatt az egyik Rákóczi-utcai vendéglőben véres verekedés is történt. Fleisz István és Gergely János honvédek két deci borra és egy kis táncra tértek be a korezmába, de a mulatozás után fizetni nem voltak hajlandók. Ebből szóváltás, majd verekedés keveredett, melynek során hamarosan előkerült a bicska is és Fleisz István örvezető súlyos sérüléssel maradt a porondon. Az örvezető fejének bal oldalán szenvedett sérülést. Az előhívott mentők a sebésztel beszállították a kórházba, ahol ápolás alá vették. Az eljárás a verekedés ügyében megindult.

— **Uralkodói jogkörrel ruházzák fel a kormányzót.** A kormányzói jogkör kiterjesztésére vonatkozó javaslat irányveit már tisztázták. A 3—4 szakaszból álló javaslat főirányelve az, hogy Magyarország kormányzója rendelkezék mindazokkal a jogokkal, amelyekkel ősi alkotmányunk értelmében az állam feje rendelkezett, kivéve a teljesen dinasztikus jellegű jogokat, mint a például a nemesség-adományozás és a főkegyuri jog.

Tudnivalók

a kedvezményes adófizetésekről.

A nagyméltósági m. kir. Pénzügyminisztérium 170.806—1934 VII. a. számú körrendelete alapján felhívja az adóhivatal mindazokat az adózókat, akik közadó hátralekuk befizetésére a 16.400—1933. M. E. rendelet alapján 1934. évtől kezdődőleg 5 évi részletfizetési kedvezményben részesültek, de az engedélyezett részületeket önhibájukon kívül nem tudták betartatni, az elmulasztott részületek befizetését sürögösen, de legkésőbb 1934. december hó 31-éig pótolják, mert ez esetben az engedélyezett részletfizetés továbbra is hatályban marad.

Akik az elmaradt részületeket legkésőbb folyó évi december hó 31. napjáig nem fizetik be, azok az 5

évi (6o havi) kamatmentes részletfizetési kedvezményt végleg elvesztik s egész adótorozásuk végrehajtás utján fog beszedeetni, amely esetben a késedelmi kamaton felül a végrehajtási költségek megfizetésére is kötelezettelni fogja az adóhivatal.

Az adóelőknak az 5 évre engedélyezett, de a havi részületek pontos be nem tartása miatt elvesztett részletfizetési kedvezmény hatályban tartását a m. kir. adóhivataltól illetéleg a pénzügyigazgatóságtól kérelmezni kell. A bélyegköteles kérényt a városi adóhivatalnál kell benyújtani, ahol a szükséges felvilágosításokat megadják.

Idegese embereknek és lelkibetegeknek

az igen enyhén ható, mindig megbízható természetes „Ferenc József” keserűviz, reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve, rendszeres balműködést, jó emésztést és elegendő étvágyértelet teremt. Világhírű ideg orvosok és gyógyintézetek vezetőknek véleménye alapján a **Ferenc József viz** a gerincvelő megbetegedéseinek is ajánlató.

mutatványhoz és előadásához a rendezhetőség engedélye kell.

— **Vegye tudomásul, hogy az igmándi víz, nem vegyi hashajtó, hanem természeti.**

SPORT.

Turázó csapatunk a Hungária és az Ujpest kivételével mind győztek.

Vasárnapi eredmények:

Ferencváros—Marokkó 6:0
Budai „11”—F. C. Dieppois 3:2
Bocskai—Lisabon 5:1
F. C. Porto—Ujpest 2:1

Keddi eredmények:

Budai „11”—Ventimigliese 5:1
Kispest—U. S. Frosinone 2:1
Bocskai—Lisabon 4:2.

Ferencváros—Vienna 3:2.

A két nagy rivális Casablanában találkozott tegnapi. A bécsiek első

meccsüket játszották és az eddigi mérkőzéseiktől fáradt Ferencváros ellen az első félidőben 2 gólos előnyt szerez, amit bajnokcsapatunk a második félidőben remekül játsza behozót a győzelmet is megszerzi.

Szerdán a Budai „11” 3:1 arányú vereséget szenvedett U. S. San Remese csapatától.

Az Ujpest vasárnap a Ferencváros ellen játszik Portóban.

MOZI.

Az Uránia filmszínház karácsonyi műsorát teljesen telt házak élvezték végig. Ezt az örvendotes mozilátogatást nemcsak az ünnepi szórakozás heresésnek kell tulajdonítanunk, hanem oroszlanrészre van abban a bemutatott film igaz értékeinek is „A meseautó” eddig a legsikerültebb magyar film, mely igazán zavartalan élvezetet nyújt még a minden magyar alkotást lebecsmérlőknek is. A kiténő filmen ma és holnap is műsorán tartja az Uránia filmszínház.

Laptulajdonos:

DR. KNÉZY LEHEL.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

CORSO

December 30-án.

Két kiténő film egy műsorban!

Szélhámos kisasszony

FŐSZEREPBEN:

**Dolly Haas,
Betty Amann,
Ottó Walburg,
Hans Junkermann.**

EZT MEGELŐZI:

A vadlovak völgye

FŐSZEREPBEN:

**Scott Buffalo,
James Busch és
Penky a vadlovak királya.**

URÁNIA

Dec. 25-től 28-ig.

A legszebb karácsonyi ajándék!

MESE I AUTO

Főszerepben:

**Pertzel Zita
Gózon Gyula
Herczeg Jenő
stb.**

**Ragyogó
kiegészítés!**

HIRADO

MEGNYILT

az Uránia mozi épületében a parfümerie „**HATTYU**” illatszertár

A Városi Drogériából — ahol évekig mint vezető a mt. vevők zönségem bizalmának megnyerése volt legfőbb célom — kiléptem. Az irántam nyilvánított jóindulata alapján bátorodom a mt. községet arra kérni, hogy ezen új vállalkozásom alkalmával nb. bizalmával továbbra is személyemet megfizetni méltóztassék. Mint a multban, ezután is az lesz a célom, hogy szak tudással, lelkiismeretes kiszolgálással mt. vevőim megelégedésére részolgáljak.

Jól felszerelt áruraktár, nagy választék, rendkívül olcsó árak

állanak rendelkezésére és várom megtisztelő látogatását.

Teljes lisztelel **Horváth Sándor**
droguista.

Nagymennyiségű kiosztó minta áll rendelkezésre és azokat a mt. vevőknek ingyen osztogatjuk.

„GERTÉ” rum és likőr essentiák elismerten legjobbak!

Az alább felsoroltak bármelyike használati utasítással
üvegenként 50 fillér.

Absynth	Cacao	Gyomorkeserű	Rózsa
Ananas	Csokoládé	Ibolya	Rum (tea)
Anisette	Charleuse	Szt. János bogár	Rum (Jamaica)
Allash	Császárkörte	Kömény	Rum (Kingston)
Banan	Curacao	Mandarin	Triple Sec
Barack (sárga)	Cherry Brandy	Maraschino	Vadász
Barack (ősz)	Cointreau	Meggy	Vanília
Cognac	Dió	Narancs	

Készíti: GYARMATI gyógyszerár BAJA. Telefon 186.

HA
gyors
pontos
olcsó
autótaxit akar,
hívja fel
Bajtay-t

Taxiállomás. Telefon. 317.

1 kg kockacukor	P 136
1 kg kristálycukor	P 130
1/2 kg. Franck v. Szt. István	P — 88
1 dkg császárkevert tea I-a	P — 20
10 dkg. mazsola	P — 20
10 dkg cukorka, vegyes	P — 22
10 dkg törmentés-csokoládé	P — 22
10 dkg kakaó	P — 26
10 dkg. trappista-sajt	P — 18
1 üveg oroszhal (egy literes)	P — 96
1 drb. 4 varrós seprő	P — 66
1 kg I-a. mosószappan	P — 76
1 kg mosósóda	P — 24
1 liter petróleum	P — 28

10. vitéz

Rizsányi István

fűszer és vegyeskereskedésben

Baja, Váradi érsek-út 45. sz.

HIRDETÉSEKET FELVESZ

A NYOMDAVÁLLALAT.

Karácsonyra-Ujévre
Ürökbecsű ajándékot

BACSÁNYI-nál

vegyen!

Meglepő olcsó árak.

Arany-, ezüst tárgyak. Kar- és zsebórák. Gyors
átalakítások. Ötvösmunkák művészi kivitelben,
saját műhelyben. : Órajavitást vállalom.
Régi aranyat és ezüstöt magas áron veszlek!

DOROGI

koksz, sajtolt
Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves ^{lággy} kemény **HASÁB TŰZIFA**

BUDAPESTI ÉS KULFÖLDI **KOKSZOT**, a legolcsóbb árban
azonnal szállít

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon: 160.

SZÁSZ OTTÓ

szőlő- és borgazdasága, Baja.

A kitűnő minőségű 1934. évi termései
új borok eladása hajnal pincében.
Szent Antal-utca 1. szám. alatt megkezd-
dődt. Legkisebb mennyiség 25 liter.

Karácsonyra és újévre
legkedveltebb és legolcsóbb ajándék a

RUM ÉS LIKOR,

mely csak akkor tiszta és jó, ha háziilag készít-
jük; e célra a legjobb minőségű finom szesz

SPITZER KÁROLY és FIAI

szeszgyárában kapható
egy literes és fél literes palackokban.

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
dec. 17-től dec. 24-ig

LOVASSY UDON

Dr. GEIRINGER JÁNOS

gyógyszertára

1 üveg (literes) oroszhal	90 f.
1 kg. méz	90 f.
1 kg. dió	80 f.
1 kg. mák	60 f.
1 drb. kis seprő	28 f.
1 drb. seprő	44 f.

KASS-nál

VÁRADI ÉRSEK-ÚT 25.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: 42.

HAYNALD-UTCA 13.

TELEFON: 42.

Aprított, száraz

akác tűzifa

házhoz szállítva q-ként

3'60 a.P.

I.-a száraz akáchasáb **52'— P.**
ölenként házhoz szállítva.

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és
fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb áron.

VÉRTES BAJAI FIÓKJA

Telefon 52.

Ferenciek-tere 2.

Telefon 52.

KÁLYHAFŰTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,

kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, tégla-
gyárak, gőzmalomok és üzemek részére kitűnő mi-
nőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.